NORMAS PARA REALIZAÇÃO DO EXAME DE QUALIFICAÇÃO

Aprovado em reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação, 10 de setembro de 2020.
.

· Para a realização do Exame de Qualificação o doutorando deverá ter, no mínimo, 1 (um) artigo já submetido e 1 (um) artigo pronto para submeter, apresentado nas normas da revista, ambos em periódicos A1, A2 e B1.  
· A realização do mesmo deverá ocorrer até 06 (seis) meses antes da Defesa de Tese, ou seja, até o 42º mês considerando o período de 48 meses do doutoramento, podendo este ser antecipado com a anuência do Colegiado.
· Artigos de Revisão não serão considerados para esta finalidade;
· A banca examinadora será composta pelos seguintes membros: como Titulares o Professor/Orientador, 2 membros da UFF e 1 membro externo à UFF e como Suplentes 1 (um) membro da UFF e 1 (um) externo à UFF.
· O referido exame poderá ser realizado por videoconferência.
· 15 (quinze) dias antes da realização do supracitado Exame o doutorando deverá encaminhar material impresso e/ou digitalizado, no formato descrito a seguir, para todos os membros da banca examinadora. 
· A apresentação da redação do referido Exame será da mesma forma da apresentação da Tese, dispostos da seguinte forma: 
Capa, 
Folha de Rosto, 
Folha de Aprovação, 
Sumário, 
Listas (Figuras, Tabelas, Abreviaturas, etc.), 
Resumo e palavras-chave, 
Abstract e key-words, 
1. Introdução,
2. Revisão da Literatura, 
3. Desenvolvimento (onde se anexará no mínimo dois artigos científicos, com alto valor de impacto, para a área de avaliação da CAPES, seguindo os critérios estabelecidos e vigentes da referida agência de fomento), 
3.1. Artigo 1,
3.2. Artigo 2, 
4. Considerações Finais, 
5. Referências Bibliográficas, 
6. Apêndice: contendo os documentos comprobatórios de submissão dos artigos. 
· Em relação ao corpo do trabalho, com exceção dos artigos que seguirão as normas específicas de cada periódico, será utilizado o Manual “Apresentação de Trabalhos Monográficos de Conclusão de Curso”, da UFF.
Niterói, 10 de setembro de 2020.
